

18岁白血病女孩追踪

女孩出现休克症状紧急送医

捐款已达3万元,做化疗的费用还差很多

本报聊城8月3日讯(记者 邹俊美) 7月29日,本报报道了东昌府区北杨集的18岁女孩杜琳萍患白血病,治病花去50多万元,因无力支付治疗费,现在仅靠中药维持。8月2日下午,她突然出现便血休克症状,被家人送到医院。目前杜琳萍已经收到善款3万元,但离做化疗的费用还差很多。8月3日,记者在聊城市人民医院血液内科见到杜琳萍,她躺在病床上输液。昨天下午她出现便血症状,并且休克了两次,来到医院输血之后现在好多了。杜琳萍说,昨天家

里搬家,因为大家都在忙,自己觉得不舒服也没吱声,她家人送到聊城市人民医院时已经下午6点多了。她现在眼睛模糊,远的东西只能看到大致轮廓,近的东西也要使劲瞅才能看清。“很多好心人加我,跟我聊天,因为我眼睛看不清,给他们回复的不及时。”杜琳萍说,这些天支撑她的是好心人的帮助,每天看到微信上的好心人给她捐款,她很感激。杜琳萍说,因为血小板献了之后要马上给病人输上,所以血库里血小板比较紧张,往常她输

血小板要等三四天才能输上,因为检查结果血小板只有一个,杜琳萍的对象有些着急,就在微信上发布了消息。“今天我去了一趟血液中心,他们说就算有人愿意献也需要等。今天晚上之前应该能输上。”杜琳萍说,血小板太少,她现在很害怕大出血止不住。从开始捐助到现在一共有3万多块钱了,但这就够杜琳萍几天的医疗费。“昨天下午到今天上午就交了6000多块钱的费用了,一会再输血小板,一袋就得1000多。”杜琳萍说。聊城市人民医院副主任

医师肖太武告诉记者,2013年11月份杜琳萍查出的患有白血病前期,还没成白血病,今年4月16日,抽骨髓确认转成的白血病,但是查出白血病后,她没有接受西药治疗,而是出院了吃中药,白血病跟其他恶性肿瘤不一样,它是流动在身体各个部位的血管里。现在在白血病的治疗需要化疗,但化疗对人的身体也有伤害。而且化疗需要准备足够的费用,如果中途费用跟不上停止了,肯定对患者的伤害更大。医生建议除非有足够的资金,不然不建议进行化疗。

民警为民工讨薪60多万元

本报聊城8月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵玉龙 邢先进) 公司负责人恶意欠薪逃跑,农民工领不到工资干着急。7月27日,冠县公安局组织举行了清欠农民工工资返还仪式,将追回的60余万欠款依次发放到务工人员手中。记者了解到,今年3月份,邯郸市一建筑公司负责人尹某为安徽籍人,在冠县拖欠农民工工资约70万元后逃匿,致使数十名务工人员无法领取工资。

冠县人力资源和社会保障局向公安机关移送该案后,县公安局争取早日侦破案件,及时为务工人员挽回损失。治安大队随即抽调精干警力成立专案小组,迅速开展工作,经办案民警的不懈努力,并于7月22日在北京西站将其成功抓获。

在返还仪式上,务工人员心情异常激动,并由代表当场向民警赠送了一面写有“为民讨薪显正义,亲民公安暖民心”的牌匾,向公安民警表达心中的谢意。



民警现场为讨薪农民工发放工资。 本报通讯员 邢先进 摄

生猪存栏量吃紧供不应求,一个月涨了3块钱

13.5元/斤 市民惊呼不敢吃肉

本报记者 邹俊美

“最近都不舍得买肉吃了。”不少市民感慨最近猪肉价格涨得厉害。经历了去年的低迷期后,今年猪肉价格从3月份开始走上持续上涨阶段,6月上旬突破10元,目前,五花肉一斤13.5元,比一个月前涨了3元钱。



8月3日,市民在交运市场买肉。 本报记者 邹俊美 摄

6月中旬 五花肉突破10元

“猪肉价格涨得太厉害,都不舍得吃了。”在交运大市场买肉的王女士感叹,现在五花肉13.5元一斤,6月初她买的肉才10块钱。对于一个月没买过肉的王女士来说,肉价一下子涨了3块多,她有点接受不了。

在交运大市场卖肉的孟庆利介绍,现在交运大市场的五花肉13.5元一斤,瘦肉15元一斤,排骨20元一斤。其中五花肉,瘦肉比一个月前涨了3块多,排骨涨了两块钱。孟庆利介绍,去年8月15以后,猪肉价格一直很低迷,最低的时候七八块钱一斤。从今年四五月份开始有上涨的趋势,6月份涨得最厉害,孟庆利每天进货的清单上单品的单价都记得很清楚,他翻看了一下,6月18日猪肉的价格是9.95元一斤,19号涨到10.01元一斤,这个价格持续了四五天,26日涨到

10.4元一斤,7月1日涨到11元一斤,7月7日是11.8元一斤。到现在一直是这个价格。“这都是我的进货价格。”孟庆利说,零售价要在进货价格的基础上加上一块多钱,一些饭店的价格更低,有利就卖,主要是薄利多销。

“交运市场的肉还算便宜的,超市的更贵。”整个交运大市场卖猪肉的有60多家,为了提高竞争力,孟庆利从阳谷一家食品公司进货。“超市都是公司给定个价,卖的多了拿提成,我们自己进的肉,价格可以自己定,我们都是薄利多销,便宜卖,主要是走量。”

孟庆利说,他一天的销量大约1000多斤,得四五头猪,最近价格一涨销量有所减少。“很多人一看贵了,就吃的少了。”

养殖户: 赶上了好价格 一斤能挣2块钱

冠县梁堂乡一养猪户老王告诉记者,猪肉在去年中秋价格比较低,当时一头猪的收

购价是在4元到5元一斤左右,而猪的养殖成本是6元。“卖一头猪至少要亏五六百块。”这种价格一直持续到今年的上半年。“我们村里很多都不养了,我邻居家的猪舍已经好长时间没喂猪了。我也亏了很多,养了10几年的猪了,我知道养猪有个规律,三年一轮,我把母猪都留下,让它下猪仔,现在正好长成赶上了好价格。”老王说,现在生猪的价格是8元一斤,成本价是6元一斤,一斤能挣2块钱。

老王说,猪有个屠宰率,一头猪200斤,屠宰完刨去头跟心肝肚肺,真正能卖的肉才一百三四十斤左右,再加上夏天猪喝水多,宰割好的猪肉放一放水也流失,也就是剩下100斤。“猪8块钱一斤,但猪肉要十三四一斤。”

原因: 生猪存栏量吃紧 市场供不应求

孟庆利介绍,这次猪肉涨价,主要的原因是生猪存栏量

吃紧,去年生猪价格持续低迷,造成大量规模养殖户和散户出现不同程度亏损,纷纷缩减规模,甚至有些养殖散户亏损后纷纷退出市场,导致生猪市场供应紧张。导致生猪存栏量严重不足,生猪市场供给趋紧,价格自然升高。

阳谷一家养殖场老板介绍,目前生猪的存栏量100多头,因为去年价格低,场子一直亏损,养猪数量一直在减少,今年行情好了才能盈利。比去年同期的存栏量减少了一半。

长期从事猪肉批发的纪先生介绍,猪肉价格基本上三年一个周期,现在属于高峰期,价格上涨,肯定有养殖户增加养殖数量,也会有跟风的人开始养猪,等生猪存栏数量增加时,价格会回落,等所有生猪出栏时间较集中时,价格会保持低迷,养殖户觉得不挣钱,又会减少养殖数,慢慢地又会出现存栏量少,供不应求的情况,价格开始上涨。这个周期基本上三年一轮。“不过现在很多养殖户比较理性了,不跟前几年一样跟风了。”

行万里无违法 奖万元通行卡

本报聊城8月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 赵洁 许韶萍) 为弘扬高速公路文明出行社会风尚,进一步激励“两客一危一货”驾驶人自觉遵守高速公路交通安全法律法规,有效预防和减少重特大道路交通事故的发生,近日,聊城高速交警大队在凤凰客运分公司开展主题为“行万里无违法,奖万元通行卡”活动。

聊城市交警支队郭政委、山东高速公路交警总队祝队长、聊城交运集团张总助及东昌府区相关领导出席本次活动,凤凰客运分公司170余名驾驶员及其他单位驾驶员积极报名参加活动。

据悉,此次活动自8月份开始至2016年3月31日结束,活动期间内,报名车辆在山东省境内高速公路行驶里程不少于一万公里(以使用信联卡或ETC通行卡缴纳高速公路通行费记录进行计算),无交通违法行为和责任交通事故,按时参加公安、交通、质检、环保等部门的相关检验的车辆获得抽奖资格。本次活动分三次抽奖,每次抽取一等奖2个各奖励1万元的高速公路通行费或同等价值的信联卡,二等奖10个各奖励3000元的高速公路通行费或同等价值的信联卡,三等奖20个各奖励1000元的高速公路通行费或同等价值的信联卡。

儿童注意力不集中危害大

注意力不集中是儿童“高智商,低分数”的罪魁祸首。

注意力是一切能力之母,所有能力没有注意力的参与,就会成为无源之水。

早在2004年6月5日记者朱国荣就撰文《注意力差列榜首》指出:日前,由《大众医学》组织100多名儿童保健专家,历时6

个月的专项调查,得出的学龄儿童十大问题行为向外界公布,注意力差、容易分心被列为十大问题行为之首,通过权威测试,学龄儿童的学习成绩和注意力水平成正比。

中国教育家路中秋教授在2004年首先提出注意商,轰动教育界,注意商和智商、情商并

列为人类三大基本素质。

注意力不集中如果长期得不到纠正不但影响儿童发育,还有可能造成心理性疾病,长大以后无法融入社会很难成才。

儿童注意力不集中是一种儿童常见病,在医学上称为注意力缺陷多动综合症,俗称多动症,这种病对学龄期的孩子

影响巨大,不及时治疗,将耽误孩子学习文化知识的黄金时间,影响将来升学和就业,影响孩子一生。

2006年中国社科院调查结果显示:75%的学生存在注意力不集中现象,其中27%比较严重,男女生比例为4比1,发生年龄多在3.5岁左右,8到11岁

的孩子症状最为明显。

注意力不集中的表现:聪明伶俐,成绩低下;做作业慢,边做边玩;上课听讲,心不在焉;平时会做,考试做错;能说会道,丢三落四;思想超前,行为幼稚;被动学习,不求上进;沉迷电视,游戏成瘾;咨询电话0635-8265809